
	

	

Alanis Morissette a Rag’n’Bone Man i čerstvé objevy rozzářili 
Metronome Prague 2025 – předprodej na příští ročník zahájen 

Praha, 22. 6. 2025 – Festival Metronome Prague má za sebou další mimořádně úspěšný ročník. 
Během tří dnů se na sedmi venkovních i vnitřních scénách představilo téměř padesát umělců a 
hudebních projektů napříč žánry. Program nabídl nejen koncerty hvězd světové scény, mezi nimi 
Alanis Morissette, Rag'n'Bone Man, Die Antwoord, The Streets či Tommy Cash, ale i aktuální 
hudební objevy jako zpěvačku Nxdia či kapelu HotWax. Festival vygradoval až do nedělního rána, 
kdy poslední návštěvníky rozproudili legendární německý DJ Timo Maas, Township Rebellion a 
Kollektiv Turmstrasse. Atmosféra celého víkendu podle pořadatelů i návštěvníků potvrdila, že 
letošní ročník byl „velkolepou jízdou“. Díky pečlivě sestavené dramaturgii a špičkovému zázemí 
zažila téměř vyprodaná kapacita areálu na Výstavišti Praha výjimečně intenzivní hudební program 
i celkově komfortní festivalové prostředí. Metronome Prague příští rok oslaví 10 let od svého 
vzniku a organizátoři již nyní ohlašují potvrzení prvních zásadních zahraničních hvězd a některé 
neopakovatelné české koncertní speciály. Prozrazovat je budou na konci léta. Předprodej pro 
účastníky již běží, veřejně odstartuje ve středu 25. 6. 2025. 

Významnou novinkou letošního ročníku byl také rozšířený doprovodný umělecký program, který poprvé 
překročil hranice samotného areálu. Speciální tramvajová linka METRONOME spojila prestižní galerie 
a muzea po celé Praze, jejichž expozice byly návštěvníkům Metronome Prague zdarma přístupné. 
Samotné Výstaviště se proměnilo v galerijní prostor díky MET Gallery 25, kde byla k vidění díla předních 
českých i zahraničních umělců (jména budou doplněna). Umělci ocenili možnost vystavit svá díla před 
zraky tisíců návštěvníků, a často i práce, které se do běžných galerií nevejdou. 

Velký zájem vyvolaly také přednášky a diskuse na aktuální témata, divadelní představení, interaktivní 
aktivity i upcycling workshopy. 

„Máme velkou radost nejen ze samotných koncertů, ale i z atmosféry v celém areálu, který po tři dny 
zaplnili návštěvníci sdílející s námi radost z hudby a umění,“ říká David Gaydečka, jeden z organizátorů 
festivalu. „Jsme vděční, že můžeme Metronome pořádat právě na tomto výjimečném místě – v centru 
Prahy, uprostřed Evropy. Letošní ročník definovaly koncerty hvězd, taneční DJ sety po půlnoci, bohatý 
umělecký program a pestrá gastro nabídka. A protože příští rok nás čeká kulaté jubileum deset let od 
vzniku Metronome Prague, už teď mohu slíbit největší ročník v naší historii. První zásadní jména už 
máme potvrzená a začneme je odhalovat na konci léta. Těšíme se na všechny, kteří si třetí červnový 
víkend zapíší hned teď do diáře a třeba i využijí výhodné nabídky vstupenek, které jdou teď do prodeje.“ 

Metronome Prague 2026 se uskuteční opět o třetím červnovém víkendu a nabídne hudební i umělecký 
program, který posune laťku opět o něco výš. 

Metronome Prague 2025 děkuje partnerům, bez jejichž podpory by jej nebylo možné uskutečnit, 
zejména generálnímu mediálnímu partnerovi: Česká televize, oficiálním partnerům: Kofola, Škoda 
Auto a mnohým dalším spolupracujícím subjektům. Projekt je realizován s finanční podporou hl. města 
Prahy. 

 

 

 

 

 

 



	

	

O METRONOME PRAGUE  

Metronome Prague je hudební a kulturní událost, která nabízí unikátní zážitky přímo v centru Prahy. 
Návštěvníci si zde užijí nejen mezinárodní a české hvězdy v hudebních a dalších uměleckých 
vystoupeních, ale také širokou škálu doprovodných programů, včetně výtvarných instalací, food 
marketů a mnoho dalšího. Pomyslnou korunu této metropolitní události dodává místo konání – 
Výstaviště Praha a kouzlo prvních letních dnů. Metronome Prague 2026 se uskuteční v rozmezí 19. 
až 21. června. 
https://www.metronome.cz/cs 

 
Mediální servis:  
2media.cz, s.r.o. 
www.2media.cz 
www.facebook.com/2media.cz 
www.instagram.com/2media.cz 
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